
 

 

 

       

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

 ΘΕΜΑ: Άμεση ανάγκη ενίσχυσης της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού 
του Νοσοκομείου Βόλου με ιατρό νεφρολόγο 

Ένας και μόνος γιατρός εξυπηρετεί την Μονάδα Τεχνητού Νεφρού του 

Αχιλλοπούλειου Νοσοκομείου Βόλου από τις 26/03/2022, καθώς από τους 

τέσσερις γιατρούς που υπηρετούν κανονικά, οι δύο νοσούν από κορωνοϊό και 

ο τρίτος απουσιάζει λόγω άλλου προβλήματος υγείας.  

Σύμφωνα με το Σύλλογο Νεφροπαθών Μαγνησίας και τον τοπικό τύπο, οι 

ανάγκες της Μονάδας είναι εξαιρετικά αυξημένες και ένας μόνο ιατρός είναι 

ανθρωπίνως αδύνατο να ανταπεξέλθει.  

Η Μονάδα καλύπτει σήμερα 70 αιμοκαθαρόμενους που χρειάζεται να κάνουν 

αιμοκαθάρσεις ανά δύο ημέρες και 16 ασθενείς που βρίσκονται σε ξεχωριστή 

μονάδα Covid-19 και κάνουν αιμοκαθάρσεις σε ξεχωριστή βάρδια.  

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου Βόλου, έχει ζητήσει εγγράφως την ενίσχυση με 

ανθρώπινο δυναμικό, προκειμένου να μπορέσει να ανταπεξέλθει στις 

αυξημένες ανάγκες και στην έκτακτη συνθήκη της απουσίας ιατρών, ενώ 

ενήμερη φαίνεται πως είναι και η 5η Υγειονομική Περιφέρεια. Ωστόσο μέχρι 

σήμερα δεν έχει δοθεί λύση. 

Η Μονάδα Τεχνητού Νεφρού είναι ζωτικής σημασίας για τους νεφροπαθείς 

της Μαγνησίας, που είναι ανεπίτρεπτο να στερούνται της πλήρους 

υγειονομικής φροντίδας τους για μέρες και μάλιστα μέσα στις απαιτητικές 

συνθήκες που διαμορφώνει η πανδημία. 

Επειδή, από το περασμένο Σάββατο η Μονάδα Τεχνητού Νεφρού του 

Νοσοκομείου Βόλου λειτουργεί με έναν μόλις ιατρό. 

Επειδή, η Μονάδα καλύπτει σήμερα 70 αιμοκαθαρόμενους που χρειάζεται να 

κάνουν αιμοκαθάρσεις ανά δύο ημέρες και 16 ασθενείς που βρίσκονται σε 

ξεχωριστή μονάδα Covid-19 και κάνουν αιμοκαθάρσεις σε ξεχωριστή βάρδια. 

Επειδή, οι ανάγκες της Μονάδας είναι εξαιρετικά αυξημένες και ένας μόνο 

ιατρός είναι ανθρωπίνως αδύνατο να ανταπεξέλθει. 
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Επειδή, η Διοίκηση του Νοσοκομείου Βόλου, έχει ζητήσει εγγράφως την 

ενίσχυση με ανθρώπινο δυναμικό, ωστόσο μέχρι σήμερα δεν έχει δοθεί λύση. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Προτίθεται να παρέμβει, ώστε να ενισχυθεί άμεσα με νεφρολόγο η 

Μονάδα Τεχνητού Νεφρού του Νοσοκομείου Βόλου, για να καλυφθούν 

επαρκώς και χωρίς άλλη καθυστέρηση οι αυξημένες υγειονομικές 

ανάγκες των νεφροπαθών της Μαγνησίας για τις ημέρες απουσίας του 

υπάρχοντος ιατρικού προσωπικού και μέσα στις απαιτητικές συνθήκες 

που διαμορφώνει η πανδημία; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




